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Értékkel rendelkező, készpénz helyettesítő 

AJÁNDÉKUTALVÁNY ÉRTÉKESÍTÉSI SZABÁLYZAT MÓDOSÍTÁSA

A Budapesti Operettszínház szervezése a vevőkör igényeinek megfelelése érdekében az alábbi Ajándékutalvány névvel meghatározott értékkel rendelkező egyedi azonosítószámmal ellátott nyomtatványt bocsát ki a lentiek szerint.

Az Ajándékutalványok 500, 1000, 5000 és 10 000 forintos névértékben kerülnek forgalomba.

1. Az ajándékutalvány kiállítására használt rendszer
Az Ajándékutalványt az Interticket rendszeréből állítjuk elő, igény szerinti mennyiségben, a vásárlás pillanatában kinyomtatva a vevő igényei szerinti névértékben és mennyiségben.

Az Ajándékutalványt a Budapesti Operettszínház szervezési osztályán és a jegypénztárban nyomtatjuk ki, a Budapesti Operettszínház által használt, előre nyomtatott alap jegyek felhasználásával, valamint az online vásárolt Ajándékutalványok otthoni nyomtatása fehér, A/4-es lapra történik.

2. Az értékesítés helye, módja , ideje, beváltási rendje
Az értékesítés a Budapesti Operettszínház szervezési és közönségkapcsolati osztályán és a jegypénztárban történik, valamint az ideiglenes elárusítóhelyeken, és online történik. (Ideiglenes elárusítóhelynek tekintendő a színház jegyárusító pavilonja a Nagymező utca, Andrássy út sarkán, a színház nézőtéri részében működő jegyárusító pavilonja, valamint a mobil eszközökkel történő kitelepülések helyszínei)

A beváltás rendje:
Az Ajándékutalvány személyes beváltásakor, a jegyértékesítő munkatársak jegyet nyomtatnak ki az Interticket rendszeréből az Ajándékutalvány keretéig felhasználható értékben és mennyiségben. 

Online vásárlásnál a kosárnál található 'Ajándékutalvány' mezőbe az Ajándékutalványon található kód beírásával az Ajándékutalvány összege csökkenti a kosár értékét.
Egy vásárlás során több Ajándékutalvány is felhasználható.
Amennyiben a megvásárolni tervezett jegyek értéke magasabb, mint a rendelkezésre álló Ajándékutalványok értéke, az Ajándékutalvány értéke bankkártyás fizetési móddal kiegészíthető.

 az Ajándékutalvány beváltáskor az Ajándékutalvány értéke teljes mértékben felhasználásra kell kerüljön, készpénzre nem váltható, illetve visszafizetése nem lehetséges. 

Az Ajándékutalvány kizárólag a Budapesti Operettszínház előadásaira válthatóak be, az érvényességi időn belül személyes és internetes vásárlás során.

Az Ajándékutalvánnyal megvásárolni kívánt jegyeket az Interticket jegyértékesítési moduljából nyomtatjuk ki, és az utalványos értékesítési formát választva jelezzük a fizetési módot. A felhasznált Ajándékutalványt a többi készpénz helyettesítő utalványhoz hasonlóan az elszámolásban ugyanazzal a módszerrel kezeljük.

Az értékesítés időtartama: tárgyév szeptember 01-től következő év december 31-ig

Az ajándékutalvány érvényességi ideje és beváltási határideje: december 31.

Az Ajándékutalványon lévő azonosító szám alapján beazonosítható az értékesítési hely, az értékesítő és az elfogadó is.
3. Az utalvány nyomtatásban megjelenő tartalma
Az utalvány neve: Budapesti Operettszínház Ajándékutalvány

Kibocsátó: Budapesti Operettszínház

Az utalvány érvényessége: december 31.

Az utalvány névértéke: mely lehet 500 (ötszáz), 1000 (ezer), 5 000 (ötezer), 10 000 (tízezer) Forint.

Beváltható a Budapesti Operettszínház saját előadásaira az érvényességi idő napjáig.

Az utalványból készpénz nem adható vissza.

Budapest, 2017.11.28.

